



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA-COORD.GERAL ADM MOV.SAUDE E DES**

RETIFICAÇÃO Nº 24 / 2022 - CAMSDP/REI (11.01.18.51)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 29 de abril de 2022.

RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 40/CAMSDP/IFC/2022, de 18 de abril de 2022

Onde se lê:

[...]

1.1 ? Das Especificações da vaga:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	DISCIPLINAS A MINISTRAR
Geografia	40 horas	01	? Graduação em Geografia.	<ul style="list-style-type: none"> • Geografia para o Ensino Médio Integrado; • Fundamentos e Metodologia em Geografia para o curso superior de Pedagogia; • Geografia para o EJA;

Observação: o candidato poderá assumir outras disciplinas relacionadas à sua área de formação, conforme a demanda dos cursos.

[...]

Leia-se:

[...]

1.1 ? Das Especificações da vaga:

ÁREA DE CONHECIMENTO	REGIME DE TRABALHO	VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS	DISCIPLINAS A MINISTRAR
Geografia	40 horas	01	? Graduação em Geografia com Licenciatura.	<ul style="list-style-type: none"> • Geografia para o Ensino Médio Integrado; • Fundamentos e Metodologia em Geografia para o curso superior de Pedagogia;

				• Geografia para o EJA;
--	--	--	--	-------------------------

Observação: o candidato poderá assumir outras disciplinas relacionadas à sua área de formação, conforme a demanda dos cursos.

[...]

(Assinado digitalmente em 02/05/2022 10:10)
JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRODIN/REI (11.01.18.74)
Matrícula: 1811291

Processo Associado: 23352.000347/2022-81

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **24**, ano:
2022, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **29/04/2022** e o código de verificação:
514bac579c